
ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMUD/Recife

Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze
horas e vinte minutos, na sala de reunião da Secretaria de Desenvolvimento Social,
Direitos Humanos, Juventude e Políticas sobre Drogas, no 6º andar da Prefeitura do
Recife, a vice- presidente do COMUD/Recife, Ledja Cibelle Albuquerque Dantas, deu
início aos trabalhos da centésima sexagésima nona reunião ordinária do
COMUD/Recife, na presença dos (as) conselheiros (as), atendendo ao prescrito no
artigo 14 e seu parágrafo único do Regimento Interno, de acordo com a lista de
frequência anexa. Esta sessão, foi coordenada pela Vice-Presidente do COMUD/Recife,
a Conselheira Ledja Cibelle, com a seguinte pauta: 1 - Verificação de quórum mediante
apresentação oral dos conselheiros (as); 2 - Justificativas de ausência; 3 - Aprovação da
ata da sessão anterior; 4 - Expedientes; 4.1 - Enviados; 4.2 - Recebidos; 5 -
Acessibilidade e gratuidade para as Pessoas com Deficiência nos Transportes Públicos
da Região Metropolitana do Recife; 6 - Comissões permanentes e temáticas; 6.1 -
Comissão de Orçamento e Planejamento; 6.2 - Comissão de Legislação e Normas; 6.3 -
Comissão de Políticas Públicas; 6.4 - Comissão de Articulação e Comunicação; 6.5 -
Comissão Temática de Acessibilidade; 7 - Informes Gerais; 8 - Encaminhamentos. Na
sequência, foram apresentadas as justificativas de ausência dos (as) seguintes
conselheiros (as): Arenilda Duque, Waldenice Pereira, Amanda Costa, João Hélder,
Eronildes Emereciano, Jadilson Justino, Roberto Dias, José Diniz, Georgina Marques,
Andrea Mascarenhas e Sônia Maria. Em seguida, a ata da centésima sexagésima oitava
reunião ordinária do COMUD/Recife, foi lida e aprovada por unanimidade, sem
alterações. Quanto aos expedientes, foram enviados: Ofício a um condomínio que foi
denunciado por, segundo a denúncia, não ter acessibilidade; Ofício ao Conselho
Estadual de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência, (CONED/PE), indicando a
conselheira Ledja Cibelle Albuquerque Dantas, como representante do COMUD/Recife
naquele conselho; e Ofício de resposta ao Ministério Público, com relação à frota de
táxis acessíveis. Quanto aos recebidos foram: Notificação do Ministério Público sobre
uma audiência realizada em dezesseis de abril; notificação do Ministério Público, sobre
uma audiência no Colégio Salesiano, sobre educação inclusiva nas escolas particulares;
Notificação de uma audiência sobre a implantação da curatela para as pessoas com
deficiência institucionalizadas sem vínculo com familiares e incapazes de se



autodeterminarem; Ofício do Grande Recife Consórcio de Transporte em resposta a
questionamento feito anteriormente. O quinto ponto de pauta, versou sobre
Acessibilidade e gratuidade para as Pessoas com Deficiência nos Transportes Públicos
da Região Metropolitana do Recife. Os representantes do Grande Recife Consórcio de
Transporte, Márcia Lins e Sérgio Alves, discorreram sobre o tema proposto,
responderam os questionamentos, tiraram dúvidas e, por fim, colocaram-se à
disposição do COMUD/Recife. Quanto ao sexto ponto de pauta, tratou das comissões
Permanentes e Temáticas, as quais não se reuniram. Os informes gerais, foram temas
do sétimo ponto de pauta, onde a coordenadora da sessão, Ledja Cibelle, informou
que no próximo dia vinte e oito de junho, as quatorze horas, na Prefeitura do Recife,
haverá o São João do Bloco Me Segura Se Não Eu Caio e convida a todos (as) para
participarem. Em relação aos encaminhamentos, não houveram. Esgotada a pauta e
nada mais tendo se discutido, a coordenadora da Sessão, conselheira Ledja Cibelle
Albuquerque Dantas, dá por encerrados os trabalhos às quinze horas e cinquenta e
cinco minutos. Para que tudo fique devidamente documentado, eu, Nadja Medeiros,
na condição de secretária "ad hoc", tomei notas e redigi a presente ata, que, após lida
na sessão seguinte e achada conforme, será por mim assinada, bem como pela
coordenadora da presente sessão.
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